



Menu La Rocca

https://piatti.menu Piazza Ser Vanni, 1, Lucignano I-52046, Italia, Italy









Un **completo** menu di La Rocca da Lucignano con tutti gli **16** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. La Rocca è un ristorante situato a Lucignano, in Via Piazza Ser Vanni numero 1. Ha ricevuto un punteggio di 83 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il locale è noto per l'atmosfera accogliente, adatto ai bambini e gruppi.

Menu La Rocca



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Pasta

RAVIOLI

Secondi Piatti

ABBACCHIO

Bevande

BIRRA

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Dessert

TARTUFO

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Specialità Italiane

FOCACCE

CACIO E PEPE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PASTA

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

PESTO

POMODORO

La Rocca

Piazza Ser Vanni, 1, Lucignano I-52046, Italia, Italy

Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>